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新基建时代，超级播以“私域直播”撬动教培产业
[bookmark: _Hlk64816142]广 告 主：大连莫亚国际营地
所属行业：文旅教育
执行时间：2020.12.10-12.15
参选类别：直播营销类
营销背景
大连莫亚国际营地是由万科集团开发的户外营地小镇。户外营地行业属于大文旅教育板块，自然直接受到疫情非常大的影响，而且在疫情控制之后，整个行业还有面临家长客户很长一段时间对于孩子健康和营区安全性等顾虑的问题。
同时，大连莫亚国际营地手中积累的10万+社群流量面临无法转化的情况，通过直播形势，成功盘活了流量资源。此次直播中，客单价达到4000+的高端营地产品也获得了不错的销售业绩，帮助莫亚小镇冲刺寒假前的冬令营招生报名节点。
营销目标
此次大连莫亚通过众盟超级播提供的私域直播服务重新激活“沉睡”的客户关系，并且为其提供一个可以交流、反馈的新渠道，营地在未来运营中可以为体验产品的孩子和为产品买单的家长客户之间建立一个通路。
同时，也开始初步建立莫亚营地自有的客户数据资产，为今后的精准数字营销奠定基础。最关键的在于帮助营地教育产品进行升维，对家长可以进行深度的产品体系和价值的教育，达成户外营地教育最核心的高认知成本的问题，最终促进产品的销售和复购。
策略与创意
大连莫亚国际营地的这一场“探营体验官”直播，采用众盟超级播“走播”的形式来对整个营地的全貌和“孩子部落”的产品进行了体验式的全景呈现，加上直播前的社群引流和直播中推出的优惠激励，整场直播不仅吸引了上万人次的观看，也直接促成了多个在线用户的当场预定。这一结果大大超出莫亚团队的预期。
执行过程/媒体表现
跟其他刚性教育产品不同的是，营地教育以体验式教育为主，很难进行结果的量化和评价，此次众盟超级播在为大连莫亚国际营地提供的私域直播服务中，围绕营地的整体环境和产品特点，结合众盟超级播的走播的独有功能，以“探营”的角度，让两位体验官进行了营地攀岩、冰壶球等项目的体验，同时深入到营地的厨房、宿舍，通过直播让观看者更好的了解营地的环境和课程。
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在采用众盟超级播“走播”的形式来对整个营地的全貌和“孩子部落”的产品进行了体验式的全景呈现的同时，直播期间，通过老客拉新、社群裂变等方式，以企业本身产品和服务为主体开展销售和推广的直播营销模式。
此次在直播前期通过众盟专业化的社群运营，通过红包及莫亚体验课程，来进行群裂变，已经对直播的前期预热，持续保持热度；直播期间，通过众盟超级播的营销工具结合直播的节奏和内容，持续的以PK红包、口令红包的模式，推动观众持续分享、邀请新人观看直播及观看时长，最终此次直播的人均观看时长，达到了10.5分钟。
在与众盟超级播合作之前，莫亚国际营地以及其主打的“孩子部落”的教育产品已经进行了各种营销推广方式的尝试。根据孩子部落负责人介绍，他们既有传统的线下代理商渠道，也早已开始了线上的社群运营，包括最早从BBS论坛做起，运营过妈妈群、公众号等自媒体阵地，随着快手、抖音平台的火热，他们也开始做一些短视频和直播营销的尝试，但效果不尽人意，经过这场由众盟提供平台、流程策划和技术支持的直播营销，莫亚团队对私域流量营销也有了全新的认知。
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营销效果与市场反馈
在大连莫亚国际营地与众盟科技的直播合作中，众盟科技提供的私域直播服务，帮助营地在激活了已有的10w+社群流量，沉淀出更多有价值的私域数据资产，为未来企业的运营提供了新的模式。最终这场私域直播人气值达到6w，订单总量 50个，获得线索总量 320条，直播间总收入 76108.8元。
直播结束后，大连莫亚国际营地的负责人文莉女士在谈及与众盟超级播的合作是表示：户外营地教育的一大特点就是客户和用户是分离的，也就是消费的决策者家长和最终产品的体验者孩子是两个人群，通过这次与众盟超级播的合作，让家长更立体全面的了解了我们营地和我们的产品，很多家长客服电话中，有家长表达了非常惊讶产品的细节这么到位，没想到孩子之前参加的营这么值钱，这也让我们特别感触，因为在做产品的过程中，我们是非常专注的从孩子的角度去慢慢设计产品，我们付出的远远超过家长的想象。而通过众盟超级播，完全把我们想说的话跟我们消费者传递了，效果出乎意料的好，所以非常感谢。
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